



# ВДРАВИЩА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк  
основан в 1714 году  
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№24(321) 19 сентября 2013 года

## О ГЛАВНОМ



## Накануне юбилея

**День рождения любимого Сестрорецка – это праздник всех горожан. К нему, как и полагается в большой семье, готовятся все вместе – дружно, стараясь привнести в праздничную программу что-то новое, интересное и увлекательное.**

На пресс-конференции, которая состоялась 9 сентября, журналистам районных СМИ рассказали о том, как ведется подготовка к одному из главных сестрорецких праздников, и что ожидает жителей и гостей нашего города в предстоящие дни.

Глава города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский поблагодарил все учреждения и организации, вместе с депутатами заботящиеся о красоте и порядке в нашем муниципальном образовании. А продолжил разговор о благоустройстве и озеленении глава Местной администрации города Сестрорецка Дмитрий Геннадьевич Воднев. Он рассказал о работах, которые сейчас совместно проводят администрация Курортного района, органы местного самоуправления и жилищно-коммунальные службы. Это установка детского игрового оборудования во дворах, уширение парковочных мест, асфальтирование и многое-многое другое. Работы будут продолжаться до глубокой осени.

В программе Дня Сестрорецка организаторы праздника постарались предусмотреть как традиционные, так и новые мероприятия – культурно-массовые и спортивные. Главной новинкой в этот раз станет праздничное шествие, которое ровно в полдень в субботу стартует от площади Свободы в парк «Дубки». Приглашаем всех принять в нем участие – дружно и весело!

Порадуют сестроречан и гостей приглашенные эстрадные звезды – Татьяна Буланова во время дневной концертной программы в парке «Дубки», и Сергей Лазарев, который выступит вечером перед праздничным салютом на площади Свободы. Надеемся, что салют и лазерное шоу всем понравятся и запомнятся. Ну и конечно же, все мы рассчитываем, что 21 сентября порадует нас теплой солнечной погодой. Более подробно о праздничных мероприятиях, посвященных 299-й годовщине со Дня основания Сестрорецка, читайте на страницах нашей газеты!

И напоследок – самое главное! Такие праздники, как День города, объединяют всех жителей, каких бы мы ни были возрастов, и как бы сильно не отличались наши взгляды на жизнь. В подобные дни особенно четко осознаешь, что все мы – сестроречане. Мы гордимся славной историей нашего города и достойно подготовимся к его 300-летию юбилею, до которого теперь остался ровно год. С праздником вас, сестроречане!

Редакция

## ПРАЗДНИК

### Программа мероприятий, посвященных 299-летию основания Сестрорецка

**Внимание! Внимание!**

**21 СЕНТЯБРЯ В 12.00**  
В СЕСТРОРЕЦКЕ  
ОТ ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ, Д.1  
начнется

**ПРАЗДНИЧНОЕ ШЕСТВИЕ!**

**Жители и гости**  
**Курортного района!**  
**Творческие коллективы!**  
**Спортсмены! Артисты цирка!**  
Присоединяйтесь к незабываемому  
**ПРАЗДНИЧНОМУ ШЕСТВИЮ!**

**21**  
сентября

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга  
Муниципальный совет и Местная администрация города Сестрорецка  
СПб ГБУК «Парк культуры и отдыха «Дубки»  
Газета «В нашем городе»

**ДНЕВНАЯ ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА  
В ПАРКЕ «ДУБКИ»**

**День города Сестрорецка**

В 11.30 на стадионе Парка «Дубки» состоится товарищеский матч по футболу между командой Правительства Санкт-Петербурга и коллективом Территориального управления Росфеднадзора в городе Санкт-Петербурге.

**В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА:**  
заслуженная артистка России  
**ТАТЬЯНА БУЛАНОВА**

**ПЛОЩАДКА ЛЕТНЕЙ ЭСТРАДЫ:**

13.00 – Торжественная церемония открытия праздника, посвященного Дню города Сестрорецка

13.40 – Концертная программа:

- Образцовый ансамбль народной песни «Клануца»
- Пародист – Андрей Булгаков
- Шоу-балет «АНТРЕ»
- Артисты эстрады Санкт-Петербурга

19.00 – Выступление заслуженной артистки России **Татьяны Булановой**

19.30 – Ансамбль «Едини казаки»

Эстрадная студия «Незайзаны»

Студия эстрадного танца «Фирюза»

Танцевальный клуб «Восточник» и др.

**Шоу-балет «АНТРЕ»** Ведущий праздника - пародист **Андрей Булгаков**

А также на протяжении всего праздника:  
спортивные мероприятия на площадках парка,  
аттракционы, торговля рыбой, мастер-классы, катание на коньках.

**ВЕЧЕРНИЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ**  
«С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»

**21**  
сентября  
**19.00**

**Звезда программы!**  
**Сергей Лазарев**  
**ЖИВОЙ ЗВУК**

**СЕВАРА**  
Шоу – БАЛЕТ  
«7 ДАНСОВ»

**РОМАН ДЯЧЕНКО**

**МИХАИЛ ЗАКАРЬЯН**

**Юрий Охочинский**

А ТАК ЖЕ ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ КУРОРТНОГО РАЙОНА  
Центр юных талантов «ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА»  
ФОТОИНТЕРВЬЮ И МАСС В НАШЕМ ГОРОДЕ

**ЛАЗЕРНОЕ ШОУ!!!** **ФЕЛЕРВЕРК!!!**

г. Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1

**С ДНЕМ ГОРОДА!**

**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!**  
**Сердечно поздравляем вас с 299-й годовщиной основания Сестрорецка!**

Овеянный славой знаменитых оружейников, инструментальщиков, деятелей науки, культуры и искусства, именитых спортсменов и героев Отечества, наш город сохранил свое историческое своеобразие, чистоту и уют улиц и дворов, неповторимый стиль и внешний архитектурный облик. Мы гордимся историей нашего города и благодарим всех земляков, которые и сегодня прославляют Сестрорецк своим трудом и достижениями.

Всего один год остался до 300-летнего юбилея Сестрорецка. Искренне желаем, чтобы в нашем городе всегда зеленели парки и скверы, никогда не пустовали детские и спортивные площадки, открывались новые школы и детские сады. Пускай счастье и благополучие будут верными спутниками каждой сестрорецкой семьи! Желаем всем крепкого здоровья, успехов и мирного неба над головой! Любите и берегите наш общий дом – город Сестрорецк!

Глава муниципального образования города Сестрорецка **А.В.Вишневский**

Депутаты Муниципального совета:

**В.Н.Анисимов, А.А.Ваймер, М.М.Деревянко, Ю.М.Докиш, В.В.Матвеев, Н.М.Начкепия, В.А.Пахрамова**  
Глава Местной администрации **Д.Г.Воднев**



**ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

**Воинской славы достоин!**

На своем заседании 5 сентября депутаты Муниципального совета рассмотрели обращение общественных объединений о присвоении Сестрорецку почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы».

Напомним, что в апреле этого года районные отделения Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, а также Общества жителей блокадного Ленинграда выступили с подобной инициативой. В соответствии с действующим законодательством предложение было вынесено на всенародное обсуждение. Большую организационную работу по подготовке всех необходимых документов провел житель города Сестрорецка, капитан I ранга в отставке, профессор Военно-Морской академии им.Н.Г.Кузнецова, ветеран боевых действий Владимир Иванович Попов. По результатам обсуждения было собрано несколько тысяч подписей жителей нашего города в поддержку инициативы.

Депутаты согласились с мнением, что история города Сестрорецка, в том числе, в годы Великой Отечественной войны, когда наш город был северным рубежом обороны Ленинграда, достойна всероссийского признания. Поэтому было решено направить предложение о присвоении Сестрорецку звания «Город воинской славы» в Законодательное Собрание и Правительство



Санкт-Петербурга (такова официальная процедура). Если инициатива получит одобрение и в этих органах государственной власти, то далее ее направят Президенту России для принятия окончательного решения. Наша газета еще обязательно вернется к этой теме.

**Владимир Крючков**

**ПИСЬМО В НОМЕР**

**Спасибо за площадку!**



Просим передать большую благодарность нашим депутатам Муниципального Совета и сотрудникам их местной Администрации за детскую площадку, которую недавно установили в нашем дворе. Будем ее беречь и постараемся сохранить на долгие годы для наших детей и внуков. Всем большое спасибо и с наступающим Днем Сестрорецка!

Жители домов №310 и №312  
по Приморскому шоссе

Уважаемые жители! Очень приятно получить от вас высокую оценку работы органов местного самоуправления. С каждым годом сестрорецкие улицы и дворы преобразуются. Рады, что в это общее дело вносим и свой вклад. Вместе с вами мы сумеем сделать наш Сестрорецк еще краше и благоустроеннее. Ждем от вас откликов и пожеланий по благоустройству на следующий – юбилейный год.

Депутаты Муниципального совета  
города Сестрорецка

**ВНИМАНИЕ, КОНКУРС**

**Официальная эмблема празднования 300-летия Сестрорецка**



Эмблема празднования 300-летия Сестрорецка представляет собой сочетание трех стилизованных дубовых листьев, каждый из которых состоит из трех сердечек, символизирующих любовь к родному городу. Основные фирменные цвета эмблемы взяты из герба муниципального образования города Сестрорецка – зеленый, синий и золотой.

**Победитель определен!**



Конкурс, посвященный созданию эмблемы празднования 300-летия Сестрорецка, завершен. Подводим его итоги.

В течение всего года и особенно в первую половину сентября проходило голосование наших читателей, которые выбирали понравившиеся им работы. Люди звонили, присылали письма и направляли сообщения по электронной почте. В результате такого голосования больше всего голосов получил проект эмблемы, который предложил Егор Анатольевич Богачев. Редакции удалось связаться с ним и выяснить, что ему 33 года, он выпускник Петербургской художественно-промышленной академии, художник-график, дизайнер.

Экспертная комиссия, состоящая из художников, специалистов по рекламе и краеведов рассмотрела поступившие на конкурс работы, и также признала, что проект эмблемы Егора Богачева среди всех прочих поступивших на конкурс, наиболее полно отвечает предъявленным требованиям. Среди них была лаконичность, художественная завершенность, отражение истории и современного развития Сестрорецка, универсальность, легкая воспроизводимость и технологичность в изготовлении. Эта эмблема должна стать узнаваемым символом юбилея Сестрорецка, способствующим формированию чувства принадлежности и любви к родному городу, а также повышению узнаваемости Сестрорецка среди жителей других городов, регионов, стран.

Сразу после официального утверждения депутатами Муниципального совета эта эмблема будет широко использоваться на печатной продукции, выпускаемой к юбилею города, на сувенирах и товарах, для рекламы услуг, как элемент оформления витрин и средств наружной рекламы, на транспорте, в средствах массовой информации – как символ 300-летия Сестрорецка.

В прошлом номере нашей газеты были опубликованы работы, поступившие на конкурс. Сегодня мы еще раз благодарим всех его участников и называем их имена: Татьяна Ивановна Курочкина, Татьяна Валентиновна Курбатова, Александр Олегович Курбатов, Владимир Михайлович Григорьев, Лидия Михайловна Гарасева, Нонна Геннадьевна Гарасева, Валентин Семенович Лысов, Елизавета Лысова, Евгений Григорьевич Волков, Олеся Маврина, Александр Петрович Трошин, Анастасия Александрова, Ярослав Лыков, Богдан Марков, Сергей Владимирович Павлов, Максим Котрухов, Виктор Федоров, Олег Ганусинец, Егор Анатольевич Богачев, Ломара Морисовна Рижинашвили, Наталия Витальевна Гончарова, Сергей Югансон, Алексей Воднев, Е.Семина, Марина Ивановна Обухова, Орест Рейнгольдович Ницман, Дарья Катричева, Юлия Акимова, Евгений Степанович Косяков, Ульяна Овчаренко.

Также в этом номере публикуем четыре работы, поступившие уже после завершения конкурса, но достойные того, чтобы их увидели наши читатели, их авторы – Юлия Акимова (1, 2) и Ульяна Овчаренко (3, 4).



## Почетные жители Сестрорецка – 2013

В 2013 году тайным голосованием депутатов Муниципального совета были избраны три Почетных жителя города Сестрорецка – Александр Викторович Левин, Николай Константинович Пронин и Галина Михайловна Романькова. В соответствии с требованиями Положения о звании «Почетный житель города Сестрорецка» муниципальная газета «Здравница Санкт-Петербурга» накануне празднования Дня основания Сестрорецка публикует биографии и портреты новых Почетных жителей.

### Левин Александр Викторович



Александр Викторович Левин родился 5 июля 1950 года в городе Сестрорецке в семье потомственного рабочего-инструментальщика.

С 12 лет стал учиться игре на аккордеоне в кружке Дома пионеров. Экстерном закончил Детскую музыкальную школу №13 в г. Зеленогорске. В 1967 году окончил среднюю школу №434, а в 1971 году – Ленинградский институт культуры им. Н.К. Крупской. Еще во время учебы начал работать преподавателем по классу аккордеона в ДМШ №13.

В 1972-1973 годах служил в Вооруженных Силах СССР, был руководителем вокально-инструментального ансамбля. После демобилизации вернулся на работу в ДМШ №13. С 1983 года работает директором ДМШ №20 в г. Сестрорецке.

Как руководитель учреждения культуры А.В. Левин пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обладает высокой работоспособностью, эффективно выполняет стоящие перед ним задачи. Под его непосредственным руководством в школе был проведен капитальный ремонт с сохранением исторически сложившегося облика здания. Существенно укреплены материально-техническая база, школа оснащена современными музыкальными инструментами, мебелью.

Зал музыкальной школы стал площадкой, на которой проходят крупные районные мероприятия – концерты мастеров искусств, фестивали и конкурсы: «С музыкой в новый век», «Сестрорецк музыкантский. Возрождение традиций», «Веселые нотки» и другие. Концерты классической музыки педагогов

школы и их воспитанников снискали заслуженную любовь жителей Курортного района.

В результате существенно увеличился интерес жителей к музыкальному образованию. Учащиеся Детской музыкальной школы №20 становятся победителями Международных, городских, районных фестивалей и конкурсов, поступают в ведущие профильные учебные заведения Москвы и Санкт-Петербурга.

А.В. Левин внес большой личный вклад в социально-культурное развитие муниципального образования города Сестрорецка, его деятельность получила широкое признание. Вся жизнь этого замечательного человека, учителя, руководителя учреждения культуры является достойным примером для подражания и воспитания подрастающих поколений.

Имеет звания «Ветеран труда», «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». Награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга», знаком «За отличную работу» Министерства культуры СССР, Почетными грамотами Всероссийского музыкального общества, Главного управления внутренних дел за активную культурно-шефскую работу, Комитета по культуре Санкт-Петербурга, администрации Курортного района Санкт-Петербурга, Муниципального совета города Сестрорецка.

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу трудового коллектива ДМШ №20, за существенный позитивный вклад в социально-культурное развитие города Сестрорецка присвоил Александру Викторовичу Левину звание «Почетный житель города Сестрорецка».

Николай Константинович Пронин родился 28 мая 1943 года в Тамбовской области.

После окончания средней школы проходил обучение в Ленинградском техникуме физической культуры и спорта. С 1964 по 1967 годы – служба в рядах Советской армии. В 1976 году окончил факультет физического воспитания Ленинградского государственного педагогического института им. А.И. Герцена.

В 1967-1975 годы – работа в аппарате Сестрорецкого райкома комсомола инструктором, заведующим отделом школ, вторым секретарем. Проявил себя грамотным руководителем первичных комсомольских организаций. Лично активно участвовал в спортивных соревнованиях, туристических слетах, походах по местам боевой славы, трудовых десантах. Воз-

### Пронин Николай Константинович

главлял патристические команды района, которые почти всегда занимали призовые места.

С 1976 по 1981 годы работал в аппарате Сестрорецкого райкома КПСС инструктором организационного отдела, руководил партийными организациями промышленности, строек, транспорта, силовых структур, торговли и общественного питания. Пользовался заслуженным авторитетом среди партийно-хозяйственного актива.

Н.К. Пронин всегда активно занимался общественной деятельностью – избирался председателем районного Совета пионерской организации, работал в комиссии по делам несовершеннолетних, был заместителем начальника штаба ДНД Сестрорецкого района, членом российского правления



Международной ассоциации парков, Союза работников культуры Российской Федерации.

В течение пятнадцати лет с 1983 по 1998 годы работал директором Объединенной дирекции парка культуры и отдыха «Дубки», в нее в те годы входили парк «Дубки», Зеленогорский парк культуры и отдыха, городок аттракционов в поселке Лисий Нос. Совершенствуется культурно-массовая работа – начинают проводиться народные гуляния, театрализованные праздники, концерты с участием ведущих артистов страны. В 1995 году впервые проведен фольклорный фестиваль «Сестрорецкое подворье». Парк стал центром спортивной и оздоровительной работы города Сестрорецка. В 1988 году, участвуя во Всесоюзном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство, коллектив «Дубков» занял второе

призовое место среди всех парков страны.

Благодаря личному авторитету директора и работе, проводимой трудовым коллективом по восстановлению исторической части, парк «Дубки» в 1994 году был взят под охрану ЮНЕСКО как памятник садово-паркового искусства XVIII века.

За многолетний и плодотворный труд Н.К. Пронин отмечен многими правительственными наградами и почетными грамотами. Имеет звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу группы Почетных жителей, за большой вклад в развитие учреждений культуры и спорта города Сестрорецка присвоил Николаю Константиновичу Пронину звание «Почетный житель города Сестрорецка».

### Романькова Галина Михайловна



Галина Михайловна Романькова родилась 16 октября 1957 года в поселке Бежаницы Псковской области.

В 1977 году с отличием окончила Псковское музыкальное училище по специальности «Дирижер хора, учитель пения в общеобразовательной школе, преподаватель по сольфеджио в детской музыкальной школе», в 1992 году – Ленинградский государственный институт культуры им. Н.К. Крупской по специальности «Культурно-просветительская работа».

В течение своей трудовой педагогической деятельности прошла путь от преподавателя детской музыкальной школы до художественного руководителя музыкально-хоровой студии «Солнышко» Дома детского творчества «На реке Се-

стре», которой Министерством общего и профессионального образования Российской Федерации было присвоено звание «Образцовый коллектив».

Является разработчиком программ дополнительного образования, по которым работают педагоги хоровых студий Санкт-Петербурга. Принимает активное участие в организации и проведении фестиваля младших хоров учреждений дополнительного образования Санкт-Петербурга «Голос детства». Этот фестиваль неоднократно проводился и в Сестрорецке, собирая более 600 участников и зрителей. Стала организатором создания трех музыкальных дисков с песнями, посвященными городу Сестрорецку и Победе в Великой Отечественной войне.

Воспитанники Г.М. Романьковой ежегодно принимают участие в проходящих в Санкт-Петербурге и

Сестрорецке концертах для ветеранов, блокадников, узников фашистских концлагерей, а участвуя в международных, всероссийских, городских, районных конкурсах и фестивалях, становятся победителями, дипломантами и лауреатами. За годы ее педагогической работы тысячи юных жителей города Сестрорецка смогли приобщиться к прекрасному миру искусства.

Галина Михайловна воспитала трех дочерей, которые пошли по ее стопам, связав свою профессиональную жизнь с музыкальным творчеством и педагогической работой в детских и юношеских коллективах.

Многолетняя педагогическая деятельность Галины Михайловны Романьковой была по достоинству оценена: ей присвоены звания Заслуженный работник культуры Российской Федерации, Лучший ра-

ботник народного образования, Отличник народного просвещения, ветеран труда. Награждена медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга». Имеет благодарности и грамоты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Комитета по образованию Санкт-Петербурга, администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка, городского Дворца Творчества Юных, Совета ветеранов Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В 2013 году Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу жителей, за большие заслуги в деле культурного воспитания и развития подрастающего поколения жителей муниципального образования присвоил Галине Михайловне Романьковой звание «Почетный житель города Сестрорецка».

### ПОДВОДИМ ИТОГИ

## Лучший цветник

В канун празднования Дня основания Сестрорецка были подведены итоги конкурса «Лучший цветник», в котором прошедшим летом приняли участие 115 жителей нашего города.

По результатам объезда территории Сестрорецка специальной комиссией лучшим объектом благоустройства, созданным руками жителей, признан цветник у дома №25 по улице Инструментальщиков. Его создали Светлана Николаевна Одинцова, Галина Григорьевна Шагинян и их помощники – жители третьего подъезда этого дома.

Поздравляем победителей конкурса, а также благодарим всех, кто принял в нем участие! С каждым годом все больше жителей благоустраивают свои дворы, создавая клумбы, рабатки и цветники. Муниципалы помогают жителям землей и необходимой рассадой. Но все понимают, что усердие и ежедневный кропотливый труд не заменит никакая материальная помощь. Еще раз спасибо всем участникам конкурса, и до новых встреч в 2014 году!



Николай Демидов

### НОВАЦИИ

## Wi-Fi в Сестрорецке

- сквер у Профессионального лицея №120
- сквер на площади Свободы
- сквер у Центральной библиотеки имени М.М. Зощенко
- сквер у Центральной детской библиотеки
- привокзальная площадь
- сквер у памятника В.М. Боброва

Напомним, что стартовал пилотный проект Муниципального совета города Сестрорецка по созданию Wi-Fi зон – беспроводного бесплатного уличного доступа в сеть Интернет. Техническую поддержку проекта обеспечивает ООО «Сестрорецкое кабельное телевидение».



Соб. инф.



## Блокаду не забудем никогда!

8 сентября исполнилось 72 года со дня начала блокады Ленинграда. Стремительно продвинувшись вглубь страны, к осени 1941-го враг подошел к нашему городу, окружив его в плотное кольцо. С севера к Ленинграду подступили войска Финляндии – союзника Гитлера. Около 900 дней и ночей длилась ленинградская блокада, ставшая одним из самых страшных и героических событий в мировой истории.

Наш Сестрорецк в годы войны и блокады был прифронтовым городом и передним краем обороны Ленинграда на его северных рубежах. Инструментальный завод эвакуировали в Новосибирск и частично – в Ленинград, там он продолжил работу и выпускал оружие для будущей Победы. Большинство оставшихся

жителей были отселены в Разлив и другие близлежащие поселки – там было немного безопаснее. Тысячи сестроречан вступили в ряды Красной Армии и героически сражались на фронтах Великой Отечественной.

**На Тарховском кладбище похоронено 2327 трагически погибших в годы блокады жителей Сестрорецка, на Горском кладбище – 1830 наших земляков, погибших при обороне города Ленинграда и умерших от голода.**

В этот день почтить память погибших на полях сражений, умерших от голода и холода в годы блокады Ленинграда собрались ветераны-блокадники нашего города, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка и представители администрации Курортного района, воспитанники военно-патриотического клуба «Сестрорецкий

рубеж». У мемориала «Сестра», у стелы зенитчицам 8-й зенитно-артиллерийской батареи, на Тарховском и Горском мемориальных кладбищах прошли торжественно-траурные митинги и церемонии воз-

ложения венков и цветов. А на Сестрорецком рубеже – там, где 72 года назад, 1 сентября 1941 года было остановлено наступление врага, прошла посвященная Дню начала блокады Ленинграда военно-историческая реконструкция.

**Артем Сергеев**

**На фото:** ветераны и школьники у стелы зенитчицам 8-й батареи



Вооруженные силы Российской Федерации во второе воскресенье сентября традиционно отмечают День танкиста. Он по праву считается одной из самых знаменательных дат в российской армии. Танковые соединения в Сухопутных войсках по-прежнему остаются важнейшим компонентом. Танки Т-72, Т-80, Т-90 и их модернизированные образцы стоят на вооружении танковых частей и соединений Вооруженных сил Российской Федерации в настоящее время.

## Броня наша крепка

Накануне Дня танкиста танковый полигон в Сертолово посетила делегация из города Сестрорецка.

Эту поездку организовал депутат Муниципального совета города Сестрорецка, руководитель Курортного отделения ДОСААФ России Александр Ваймер. В гости к танкистам вместе с ним отправились юные участники МПК «Сестрорецкий Рубеж» и других патриотических клубов, а также ветераны Великой Отечественной войны – танкисты Валентин Прокофьевич

Росляков и Виктор Петрович Иванов. Военные устроили в тот день поистине завораживающее зрелище – показали стрельбы из танков в падающие мишени, упражнения по вождению, в том числе, преодоление водной преграды. Потрясающим финалом стало синхронное маневрирование нескольких танков под музыкальное сопровождение песни «Калинка».

Поздравляем всех танкистов с их профессиональным праздником! Так держать!

**Артем Сергеев**



## ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

### Забор уже убрали

В прошлых номерах нашей газеты мы опубликовали переписку депутатов Муниципального совета города Сестрорецка с генеральным директором ОАО «Сестрорецкий инструментальный завод» Стивеном Уильямом Уэйном.

В своих письмах депутаты просили провести работы по благоустройству территории у бывшего здания заводоуправления и переместить забор со стороны ули-



Март 2013 г.



Сентябрь 2013 г.

цы Воскова, сделав доступным для обзора фасада этого исторического сооружения. Данная территория в центре нашего города за последнее время пришла в крайне запущенное состояние, что вызывает нарекания со стороны жителей и гостей Сестрорецка.

В последнем ответе, полученном депутатами, говорится, что в настоящее время идут подготовительные работы и даже направлен запрос в КГИОП по проекту благоустройства территории. И вот владельцы завода сделали первый практический шаг – забор убран, территория открыта. Теперь ждем проведения работ по ее благоустройству. Депутаты Муниципального совета оставят этот вопрос на своем контроле.

**Николай Демидов**

### Нужна ли стела на въезде в Сестрорецк?

В одном из июльских номеров нашей газеты были опубликованы результаты опроса жителей, проведенного в социальной сети «ВКонтакте». На вопрос «Нужен ли Сестрорецку пилон с именем города на въезде?» 91% опрошенных тогда ответили положительно.

В Муниципальный совет начали поступать предложения читателей нашей газеты относительно места возможной установки такого пилона (чаще всего называют газон вдоль 38-го квартала), а также и возможные его изображения.

Сегодня мы публикуем рисунок, который прислала читатель Марина Ильина. И хотя он выполнен схематично, на его основе несложно фантазировать и представить, как может выглядеть пилон с именем Сестрорецка. Просим наших читателей активно участвовать в обсуждении этого вопроса и высказывать мнение по каждому варианту пилон, который мы будем публиковать.

**Редакция**



## ИНФОРМАЦИЯ



## ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ СЕСТРОРЕЦКА

[www.sestroretsk.org](http://www.sestroretsk.org) – официальный интернет-сайт муниципального образования города Сестрорецка. На нем вы сможете узнать много интересного об уникальной истории и современной жизни города. Вы также узнаете о деятельности органов местного самоуправления, сможете прямо отсюда обратиться к депутатам, руководителям Муниципального совета и Местной администрации и получить ответ на свой вопрос. Добро пожаловать!



## КРАЕВЕДЕНИЕ

# Здравствуй, станция Сестрорецк!

**В прошлом номере нашей газеты была опубликована первая часть краеведческих размышлений Аркадия Николаенко об удивительной истории Сестрорецкого вокзала. Автор затрагивает важные вопросы, связанные одновременно с развитием города и необходимостью сохранения его уникальных исторических архитектурных объектов. Сегодня рады познакомить читателей с продолжением этого материала.**

Редакция

В конце позапрошлого века по инициативе П.А.Авенариуса начала строиться железная дорога из Санкт-Петербурга в Сестрорецк. В 1894 году первые поезда стали прибывать к берегу Водоотводного канала, к временно сооруженной земляной платформе. Для продолжения дороги требовалось возвести капитальный железнодорожный мост на каменных устоях, насыпь через Бочагу, соорудить паровозное депо, обустроить ветку к оружейному заводу и соорудить железнодорожный вокзал. На это ушло несколько лет...

Здание вокзала начали возводить на городской окраине, на пересечении трассы будущей железной дороги и Дубковского шоссе. Участие в проектировании вокзала принимал и сам Авенариус. Он был уже охвачен идеей создания под Сестрорецком грандиозного Курорта. Поэтому и здания, сочетая в себе удобство и практицизм, в том числе должны были подчеркнуть масштабность предприятия. И эта цель была достигнута. Двухэтажное здание с высокими потолками и добавлявшим еще пол-этажа чердачным помещением величаво возвышалось над одноэтажной застройкой рабочего квартала. Благодаря широкому окнам в помещениях было светло (электрическое освещение появилось позже), а двойное остекление и несколько печей позволяли содержать здание теплым в самые крепкие морозы. Зал ожидания украшала изразцовая печь финского завода «Аво». Ее облицовка состояла из белой керамической плитки, покрытой глазурью. Верхняя часть печи была украшена кружевным цветочным орнаментом.

Типовым вокзал назвать нельзя – как Новодеревенский, Озерковский, так и Сестрорецкий имели свою оригинальную планировку с элементами, свойственными зданиям железнодорожной инфраструктуры. Внешний вид вокзала

не был отягощен архитектурными излишествами – в этом не было необходимости, ведь царские загородные резиденции располагались к югу от столицы. Внешняя простота компенсировалась декоративными стропилами торцов крыши, а также балконами с ажурной деревянной решеткой. Первый этаж здания занимали билетные кассы, зал ожидания и буфет. На втором этаже, куда вела крутая деревянная лестница, располагались помещения для отдыха поездных бригад. Планировка здания позволяла пассажирам, войдя с привокзальной площади, пройти к кассам и выйти с другой стороны вокзала на платформу. Как и другие вокзалы Приморской железной дороги, Сестрорецкий был деревянным. Денежные средства приходилось экономить, ведь львиную долю отнимало строительство Курорта. Тем не менее, к открытию движения вокзал был построен и в середине 1899 года принял первых своих пассажиров.

В то далекое время застройки в сторону морского побережья от созданной железной дороги еще не было, и именно с вокзала началось развитие Дубковского шоссе и прилегающих территорий. Весной 1900 года Авенариус запустил движение по двухколейному участку Приморской железной дороги к будущему санаторию, а летом того же года открылся и сам Сестрорецкий Курорт. Он быстро набрал популярность. В Сестрорецке началось массовое дачное строительство. Вокруг вокзала закипела жизнь, быстро стали появляться лавки и магазины. С утра до ночи на привокзальной площади дежурили извозчики в ожидании богатого клиента. С конца весны и до начала осени вокзал осаждали толпы дачников. Среди них нередко встречались и весьма известные представители столичной богемы. Так, например, 24 мая 1907 года на Сестрорецком вокзале по пути из Левашово останавли-

вался Александр Блок. Здесь, по своему обыкновению, он пил в буфете вино и писал романтической ночью письмо своей жене.

Начало XX века было непростым периодом в существовании Приморской железной дороги. Промышленный кризис в стране, вызванный русско-японской войной, косвенным образом обрушил стоимость ее акций и спровоцировал банкротство компании. Дорога попала в казенное управление. В этот период Сестрорецкий вокзал был подвергнут внешней реконструкции. Его стены были обшиты вагонкой, трехстворчатые окна на одну створку сужены, исчезли балконы и декоративные стропила, а над входами в здание появились дополнительные козырьки. Конфигурация обрешетки стен стала в значительной степени напоминать стиль зданий казенных железных дорог.

Период расцвета дачной жизни, увы, был недолгим. Мирную жизнь сменили годы революций и войн. В период Великой Отечественной войны Сестрорецк потерял более 500 деревянных домов. Но даже несмотря на то, что здание вокзала служило ориентиром для наводки вражеской артиллерии, ему уда-



Сестрорецкий вокзал в начале XX века

...И вот он вновь передо мной. К сожалению, прошедшие годы не прошли для вокзала бесследно. Выбитые окна, безжалостно прорубленные арендаторами стены, заколоченные проходы – все эти болезни времен «Перестройки» так и остались нам на память. Но не вина вокзала в том, что у его нынешнего хозяина нет никакого желания содержать здание в надлежащем виде, сделать ему настоящую, подлинную реставрацию. Отсутствие охранного статуса позволило довести историческое здание до плачевного состояния. Увы, не довелось ему войти и в список объектов культурного наследия. Последний внешний ремонт, производившийся в 2004 году, искажил фасад и нарушил цветовую гамму вокзала. Торжественные светло-зеленые и белые тона сменились грязно-коричневой вагонкой и неуместной красной обрешеткой. И не спасли вид ни современная надпись, ни гербы двух городов. Сдача в аренду второго этажа рыночным воротилам привела к сносу внутренних перегородок. Сегодня рассматривается проект строительства на этом месте нового вокзального комплекса – большого и современного. И нынешнему Сестрорецкому вокзалу отведено уже очень немного времени.

А между тем любое деревянное здание можно отреставрировать. Дело лишь за желанием. Ведь сколько деревянных вокзалов бережно сохраняются в соседней Финляндии! Чистые, аккуратные и – что очень важно – не претерпевшие никаких внешних изменений деревянные вокзалы в Миккели, Йоэнсуу, Порвоо, Хювinkяа и многих других городах вызывают не меньшее восхищение, чем местные достопримечательности. К счастью, и в нашей стране тоже еще можно встретить радующие глаз шедевры деревянного железнодорожного зодчества. Взять, к примеру, вокзал города Боровичи. Построенный в 1877 году, он исправно продолжает нести службу и пользуется большим успехом у кинематографистов. Так почему бы и нам не воспользоваться этим, быть может, последним шансом сохранить историческую реликвию – свидетеля зарождения города на реке Сестре? Сохранение вокзала П.А.Авенариуса могло бы стать, кроме того, настоящим «живым» памятником этому замечательному человеку, память о котором замалчивалась долгие годы. У меня нет никакого сомнения в том, что вокзал, самым чудесным образом сохранившийся до наших дней, – важнейшее подлинное историческое здание для города. Сохранить его для будущих поколений – наша почетная обязанность.

Янисколько не сомневаюсь, что вопреки времени, наш вокзал жив. И даже сейчас, находясь в окружении современных многоэтажек, он гордо смотрит на нас. Ему есть чем гордиться. Будет ли нам?

Аркадий Николаенко



Через несколько лет привокзальная площадь в Сестрорецке может выглядеть так

лось уцелеть. Он не был разобран в трудные блокадные годы на дрова, как Новодеревенский вокзал. Вдоль его стен, заставляя вздрагивать землю, уходили к рубежу обороны бронепоезда «Сталинец-28» и «Смерть врагу». Здесь же, на привокзальной площади, собирались сестроречане, чтобы прослушать радиосводки с фронта, и в 1943-м году встречали первый поезд с осажденного Ленинграда...

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

# Hyundai поздравил учащихся Сестрорецка

**2 сентября в Сестрорецке представители завода «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» приняли участие в торжественной линейке, посвященной началу нового учебного года. Лучшие ученики технических специальностей были награждены именной стипендией Hyundai, в рамках поддержки компанией профессионального технического образования в Санкт-Петербурге.**

Награждение проходило в Профессиональном лицее №120 им.С.И.Мосина, где обладателями стипендии Hyundai за высокие достижения в учебе стали обучающиеся по специальности автомеханика: Виктор Петров (1-е место), Илья Ревягин (2-е место) и Денис Беликов (3-е место).

Завод уже не первый год поддерживает развитие технических специальностей, особенно связанных с автомеханикой. В прошлом году «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» также передал лицею автомобиль HyundaiSolaris в качестве учебной модели для развития и совершенствования у учащихся навыков работы с современной автомобильной техникой.

Ким Сипёнг, исполнительный директор завода «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» отметил: «Забота о молодом поколении является частью корпоративной социальной ответственности нашей компании. Мы стремимся участ-

вововать в образовательных проектах, ведь образование – это залог успешного будущего. Также мы стараемся оказывать поддержку и социальным кампаниям, направленным на заботу о детях и подрастающем поколении». Также на мероприятии выступил директор лицея Евгений Алексеевич Ткачев, который выразил благодарность компании «Хендэ Мотор» за предоставление стипендии.

В рамках программы «Безопасность на дорогах» в первый день нового учебного года представители завода передали школьникам Сестрорецка 5000 светоотражателей в форме автомобиля HyundaiSolaris. «Использование светоотражателей на школьных рюкзаках или одежде существенно повышает видимость детей для водителей, а значит, обеспечивает их безопасность на дорогах», – отметил директор по внешним связям завода «ХММР» Виктор Михайлович Васильев.

Таким образом, завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» не только является крупнейшим автопроизводителем в регионе, но также принимает активное участие в социальной жизни Санкт-Петербурга, на территории которого расположено предприятие.

Николай Демидов

Ранее, в июле 2013 года завод Hyundai передал юным жителям Сестрорецка детскую игровую площадку, внося свой вклад в развитие города.



**ОТ ВСЕЙ ДУШИ**

**Поздравляем!**



**Сестроречанину Михаилу Матвеевичу Трубицыну исполнилось 95 лет.** В этот замечательный день заслуженного юбиляра пришла поздравить начальник отдела социальной защиты населения администрации Курортного района Татьяна Павловна Чекиндина. Ко всем поздравлениям, прозвучавшим в день юбилея в адрес замечательного сестроречанина, присоединяются депутаты Муниципального совета и сотрудники нашей редакции. Здоровья Вам, Михаил Матвеевич, жизненных сил и еще долгих-долгих лет жизни!

**ДАТА**

**Праздник постовых**

2 сентября отмечалась 90-я годовщина со дня образования патрульно-постовой службы полиции в системе МВД России. На сотрудниках этой службы лежит основная нагрузка по обеспечению общественного порядка при проведении массовых мероприятий и ежедневно – на улицах, во дворах, скверах и парках.

На торжественном совещании начальник ОМВД России по Курортному району С.Чичин поздравил личный состав и поблагодарил начальника ППС К.Шаха за достойную работу сотрудников, искренне пожелал благополучия в службе, крепкого здоровья и счастья. Много теплых слов в адрес сотрудников ППС высказали также представители администрации Курортного района и органов местного самоуправления. В связи с юбилейной датой сотрудникам и ветеранам службы были объявлены благодарности, вручены медали, почетные грамоты и ценные подарки.

**Е.Бойцова,**  
пресс-секретарь ОМВД России  
по Курортному району г.Санкт-Петербурга



**ТВОРИ ДОБРО!**

**Теперь помогать легко**



Специальные шоколадки со стикером «Помогать легко» можно купить во всех магазинах «Лента» и «Метро» в Санкт-Петербурге и регионах России.

Один рубль с каждой такой шоколадки пойдет на лечение маленьких подопечных благотворительного фонда «АдВита». Помогать легко! А теперь еще и вкусно!

Больше информации о детях, которым нужна помощь – на [www.advita.ru](http://www.advita.ru).

Соб.инф.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**Ярмарка для выпускников**

24 сентября с 14 до 16 часов Центром психолого-медико-социального сопровождения будет проводиться ярмарка учебных заведений Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Для учащихся 8-11 классов на базе ДДТ «На реке Сестре» будет развернута галерея представителей 50 учреждений образования – как высшей школы, так и специального профессионального образования. По вопросам выбора будущей специальности можно получить консультации специалистов ВУЗов, СУЗов, узнать об условиях приема, расписании подготовительных курсов, датах «Дней открытых дверей». Также получить брошюры, буклеты с полезной информацией для каждого участника ярмарки.

**Праздничные мероприятия, посвященные 299-летию основания Сестрорецка, открылись замечательным концертом петербургской певицы и актрисы Зары.**

Сегодня уже мало кто помнит, но музыкальная карьера Зары началась 15 лет назад выступлениями в сестрорецком театре «Муравейник» Антона Духовского. Тогда в репертуаре совсем еще юной исполнительницы были и несколько песен талантливого сестрорецкого автора. Об этом сама певица рассказала зрителям со сцены большого зала кинотеатра «Курортный».

Сегодня Зара – настоящая звезда. Каждая ее песня является хитом, поэтому совсем неслучайно зал не только активно аплодировал, но и подпевал. А еще можно отметить оригинальные аранжировки ее песен, очень качественную звуковую и отличную работу танцевального коллектива, который умудрялся проделывать на маленькой сцене поистине акробатические трюки. Вел концерт артист эстрады Дмитрий Дмитриев, который, как и всегда, был неотразим.

Перед началом концерта прошла торжественная часть, на которой заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина и депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Мат-

**Блистательная Зара**

веев и Михаил Деревянко вручили благодарственные письма и памятные подарки лучшим сестрорецким педагогам, социальным работникам, библиотекарям, медикам, полицейским. Также чествовали семейные пары, отметившие золотые юбилеи совместной жизни – Валентину Григорьевну и Анатолия Анатольевича Венедиктовых, Лидию Константиновну и Альберта Николаевича Труновых. Теплые поздравле-

ния прозвучали и в адрес Почетного жителя города Сестрорецка Александра Александровича Марейчева – участника Великой Отечественной войны, генерал-майора в отставке, который буквально накануне отметил 90-й день рождения.

Праздничные мероприятия продолжатся. Следите за программой и принимайте в них участие!

**Владимир Крючков**  
Фото – Евгения Волкова



**ПИСЬМО В НОМЕР**

**Спасибо диспетчерам такси!**

Уже больше десяти лет работает Сестрорецкая служба такси. В любую погоду, в дождь и снег, днем и ночью ее сотрудники готовы обслужить гостей и жителей нашего города. Бесшумные диспетчеры этой службы – Любовь Петровна Лукшина, Елена Валентиновна Семенова, Юлия Юрьевна Батмина и Анна Николаевна Бойкова. Большое им спасибо! Желаю им здоровья, счастья, успехов в работе и личной жизни!

**Сергей Владимирович Павлов,**  
житель Сестрорецка



**Искренне благодарим за службу!**

Выражаем огромную благодарность сотрудникам полиции ОМВД России по Курортному району за оперативность, вежливость, компетентность, проявленные в ходе работы над делом о хищении нашего автомобиля. Особенно благодарим за службу начальника отдела уголовного розыска В.Егорова, заместителя начальника Д.Гуляева, оперуполномоченных А.Батракова, И.Цыбина, Н.Певнева, А.Залетного, следователя следственного отдела А.Алемаскина. Благодаря их профессионализму за короткий период времени нам был возвращен автомобиль, а преступники пойманы. Спасибо за то, что, как оказалось, сотрудники нашей полиции имеют высокие принципы и искреннее желание помогать людям!

**Семья Посоховых**

**ПФР ИНФОРМИРУЕТ**



**Пенсия – через МФЦ**

Теперь застрахованные лица могут подавать заявления через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ):

- о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии;
- о переходе из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование;
- о переходе из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ;
- о переходе из одного негосударственного пенсионного фонда в другой негосударственный пенсионный фонд.

При обращении необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство Пенсионного фонда (СНИЛС).  
**В.В.Андреев, начальник Управления ПФР по Курортному району СПб**

**Встреча по спорту**

Уважаемые жители! 27 сентября в 15.00 в здании администрации Курортного района по адресу: г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, каб.254, прием жителей района проводит заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Александр Борисович Перельман.

Запись на прием ведется до 26 сентября по телефону 576-81-41 или в каб.224 администрации района.  
Администрация Курортного района Санкт-Петербурга



## ЭТО ВАЖНО!

## Семейный план действий при ЧС

«Семейный план действий при чрезвычайных ситуациях» нужно обязательно отработать! Всем членам семьи рекомендуется периодически обсуждать содержа-

ние плана. Что необходимо включить в этот план?

1. Возможные варианты чрезвычайных ситуаций, их опасность и способы действий во время возникновения ЧС.
2. Порядок действий, которые следует осуществить при возможных вариантах чрезвычайных ситуаций. Следует обучить членов семьи порядку действий, которые они должны будут предпринять.
3. Обязанности и роли между членами семьи. Распределение ответственности должно осуществляться в соответствии с возможностями каждого из них.
4. Место размещения всех подручных средств, предназначенных для использования во время чрезвычайных ситуаций. Назначить ответственных за обеспечение исправности этих средств.
5. Расположение в квартире кранов подключения воды и газа, элек-



тросита на случай необходимости закрыть краны и отключить электричество.

6. Номера телефонов вызова служб экстренной помощи, а также список всех членов семьи, и каким образом можно с ними связаться. Важно знать, кому и куда следует звонить. Желательно разместить этот список в доме на видном месте.

7. С кем из соседей или родственников нужно связаться, если члены вашей семьи не смогут установить связь между собой.

8. Какой выход из квартиры является наиболее надежным – на случай, если придется немедленно покинуть дом. В экстремальных ситуациях большую роль играет взаимная помощь и содействие соседей. Важно обсудить с соседями этот вопрос и скоординировать совместные действия.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу



## ПРИГЛАШАЕМ

## Мой Сестрорецк

В детском саду №13 проходит выставка художественного творчества «Мой Сестрорецк», посвященная дню рождения любимого города. В ней принимают участие воспитанники, педагоги и родители. Особенно хочется отметить коллективные работы детей старшей и подготовительной групп под руководством педагогов Л.П.Балакиной и И.Г.Вишняковой, а также работы, выполненные Настей Мазур и Ульяной Муравьевой совместно с их родителями.

Артем Сергеев



## ПРОФИЛАКТИКА

## Газ – это не шутка!

Газовые приборы, используемые в быту, требуют внимательного отношения к установке и эксплуатации. При соблюдении правил пожарной безопасности газовые плиты или котлы работают долго и не вызывают опасности для жизни людей.

Установка любого газового оборудования требует профессиональных знаний и умений, соблюдения правил безопасности. Нельзя заниматься установкой плиты самостоятельно, для таких целей рекомендуется вызвать специалиста из газовой конторы.

Газопровод в жилом доме должен состоять из стальных труб, кроме того, главные узлы должны быть доступны для осмотра. Стояк с газовыми трубами ни в коем случае не должен находиться в помещениях, где располагаются ванные комнаты.

Высота потолка в кухонном помещении должна быть не меньше 2,2 м, к тому же, для установки газовой плиты кухня должна иметь окно с открывающейся фрамугой и вентиляционный канал.

Газовое бытовое оборудование устанавливать нельзя:



- в кухнях или других помещениях, которые расположены в подвале, не имеют естественного освещения;
- в подвальных или цокольных помещениях домов, в которых газоснабжение осуществляется при участии сжиженного газа;
- в коридорах, которые запланированы как места общего пользования.

**Внимание! Неправильная эксплуатация газовых приборов, которая заканчивается утечкой газа, часто приводит к пожарам и взрывам. Опасность велика из-за образования газо-воздушной смеси, которая взрывается в отсутствие вентиляции и становится причиной разрушений и человеческих жертв.**

Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций СПб ГКУ

«Пожарно-спасательный отряд Курортного района»

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

## Уважаемые сестроречане, проживающие в частном секторе!

Информируем о том, что договоры на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов можно заключать с СПб ГУДСП «Курортное», которое также выполняет функции перевозчика отходов. Адрес: г.Сестрорецк, ул.Инструментальщиков, д.3. Телефон для справок: 434-67-07.

Местная администрация муниципального образования города Сестрорецка



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Бассейн для детей

Детский сад №13 приглашает детей 5-10 лет на занятия в бассейн. С 1 октября, понедельник – среда, с 15.00 до 18.00. Наш адрес: г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.11. Дополнительная информация и запись по телефонам: 434-75-08, 434-75-07.



Муниципальный совет муниципального образования города Сестрорецка

Зеленогорское отделение Юридического института СПб государственного университета сервиса и экономики



Совместный проект по оказанию юридической помощи жителям и предпринимателям города Сестрорецка

## ПРАВОВАЯ КЛИНИКА

г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, 3-й этаж, зал заседаний Муниципального совета

Прием каждый вторник, с 14.00 до 17.00

ПРИЕМ ПОСЕТИТЕЛЕЙ – БЕСПЛАТНЫЙ

## АКЦИЯ

## СДЕЛАЙ СЕСТРОРЕЦК ЛУЧШЕ!

Проект Муниципального совета города Сестрорецка

## Зачем нужен проект?

Чтобы жители активно участвовали в управлении своим городом, предлагали улучшения в сфере благоустройства.

## Как проект работает?

- Жители дают свои предложения по благоустройству.
- Депутаты изучают предложения.
- Актуальные предложения включают в адресные программы.
- В течение года предложения жителей выполняются.
- Благодаря этому Сестрорецк становится лучше.

Примите личное участие в управлении своим городом!

## Как отправить предложение в Муниципальный совет?

- письмом: Приморское шоссе, д.280, лит.А
- на электронную почту: [ms\\_sestroretsk@mail.ru](mailto:ms_sestroretsk@mail.ru)
- на сайте: [www.sestroretsk.org](http://www.sestroretsk.org)
- на приеме у депутата

## Как принять участие?

Нужно до 15 ноября ответить на 3 вопроса – что необходимо сделать в 2014 году депутатам Муниципального совета:

- в моем дворе? – на моей улице? – в моем городе?

**АФИША**

**Праздничная программа, посвященная ДНЮ РОЖДЕНИЯ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА**

**19 сентября**

15.00 Открытие выставки В.М.Федорова "Сестрорецк-из прошлого в настоящее" г. Сестрорецк, Приморское ш., д.282, Филиал №8 ЦБС Курортного района

16.00 Открытие экстрим-парка в п. Тарховка

**20 сентября**

11.30 открытие детской площадки г. Сестрорецк, Володарского, д.52-54

12.00 Открытие художественной выставки (академия художеств СПб, молодые авторы: живопись, флористы Курортного района) г. Сестрорецк, пл. Свободы, д.-1 Выставочный зал "Арт-Курорт"

14.00 Открытие выставки садоводов-огородников "Золотые руки сестроречан" г. Сестрорецк, Приморское шоссе, д.-282 Сестрорецкий филиал Дома Культуры и творчества Курортного района

**Центральная библиотека им.М.Зощенко приглашает:**



**18 сентября в 16.00** – на встречу в киноклубе, посвященную творчеству Марио Ланца, и музыкальный фильм «Семь холмов Рима»;

**Наш адрес:**  
Сестрорецк, ул.Токарева, 7. Тел.434-65-41.

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М.Зощенко

**22 сентября в 14.00**

Приглашаем на творческую встречу **"Ленфильм" - за кулисами легенды** с известным журналистом, драматургом, киноведом, режиссером, автором радиопрограммы "Воскресный культпоход" на "Радио России-Санкт-Петербург" **Александром Поздняковым**

Ждем по адресу:  
Сестрорецк, ул.Токарева, д.7. Тел. 434-65-41  
Вход свободный

**РЕКЛАМА**

**Сестрорецкое ТАКСИ**  
**434-15-15**  
**БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. УДОБНО.**

Партнер Муниципального совета г.Сестрорецка по реализации социальных проектов для жителей.

**РАБОТА В СЕСТРОРЕЦКЕ**

**РАБОЧИЙ ПРОИЗВОДСТВА ППУ** с обучением на оператора

**3/плата 25 000 руб.**  
Граждане РФ, график 5/2.

**(812)380-54-15**

**ГАРАЖ-ПЕНАЛ**  
Металл., оцинков., разборн.  
Для а/м, лодки или мото (можно как сарай, хозблок) 25000 р.  
8-905-272-88-88

**КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ**

**Ностальгическая коммуникация**

13 сентября в музее «Шалаш» В.И.Ленина состоялось открытие выставки современного искусства «Ностальгическая коммуникация».

В основу экспозиции на открытом воздухе легли инсталляции, представленные современными художниками на проходивший этим летом открытый конкурс. Жюри было отобрано 11 абсолютно разных работ, изготовленных в разной технике и жанрах. Все произведения проникнуты глубоким смыслом, юмором и толерантностью по отношению к нашей истории. Многие из представленных работ представляют интерес уже даже своим названием: «В очередь, или Кто крайний, товарищи?», «Орудия труда», «Ленин и Кошка», «Факультет повышения квалификации революционеров-подпольщиков», «Красные дрова» и другие. Экспозиция знакомит с новыми формами искусства, позволяет по-новому представить прошлое и заново открыть музейное пространство мемориального комплекса «Шалаш». Выставка продолжит работу до 29 сентября.

Адрес музея: г.Сестрорецк, Дорога к Шалашу Ленина, д.3, литер А. Телефон/факс: (812) 434-61-45. www.razlivmuseum.spb.ru



Артем Сергеев

**РЕКЛАМА**

**ТЕПЛИЦЫ «СФЕРА-СПб»** Будь готов!  
Детские спортивные комплексы «Зенит»

Новейшие разработки: усиленные каркасы, съемная крыша, автоматы открывания. Различные модели для дома и дачи

Приглашаем к сотрудничеству оптовиков и магазины Фермеров и частным лицам — отгрузка по заявке

**ВОЕНСТРОЙТОРГ** Подробности на сайте [www.vst.spb.ru](http://www.vst.spb.ru)  
Выставочный зал, офис, склад: Санкт-Петербург, ст. м. «Волковская», ул. Самойловой, 7 (проходная «Трест № 4»).  
Тел.: (812) 490-47-09, 927-61-50, 8-911-224-22-66

**Уважаемые жители частных домов!**  
**ОТКРЫЛАСЬ ПРАЧЕЧНАЯ В ПОС. ТАРХОВКА** (рядом с «Золотой ордой»).  
**Доступные цены.**  
**Тел.9-963-346-99-64 Анна.**

**ЛЕНТА**

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:**  
Граждан России, Белоруссии и Казахстана.  
**КАССИР-ПРОДАВЕЦ 26 000 руб.**  
**ПРОДАВЕЦ-ЛОГИСТ 24 000 руб.**

**РАБОТА В «ЛЕНТЕ» – ЭТО:**

- з/п 2 раза в месяц
- премии каждый месяц
- санкнижка за наш счет
- ОМС + ДМС
- отпуска, больничные, соц. поддержка
- питание (полдник 5 руб., обед 25 руб.)
- удобный графики

**ЖДЕМ ВАС НА СОБЕСЕДОВАНИЕ:**  
в отделе персонала нашего гипермаркета ежедневно с 10 до 18, кроме выходных, Савушкина 112

**ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛА ПЕРСОНАЛА**  
**380-61-59,**  
**8-921-324-99-60**  
**Анна, Алина, Жанна**  
[WWW.LENTA.COM](http://WWW.LENTA.COM)

*Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!*